

Соб. Крым, Симферополь, 1964, 26 окт.

С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

13 ОКТЯБРЯ спектаклем О. Берггольц «Верность» мы начали свой новый сезон. Спектакль посвящен 20-летию освобождения Севастополя от фашистских захватчиков. Он рассказывает о борьбе севастопольцев в дни оккупации города гитлеровцами, показывает величие, красоту, мужество, героизм, стойкость советских людей.

Вслед за этим мы показали севастопольцам новый наш спектакль — «Комедию ошибок» В. Шекспира. На днях зрители познакомились с премьерой постановки «В день свадьбы» (пьеса В. Розова).

Начиная новый сезон, мы главное внимание сосредоточили на вопросе определения репертуара. Ведь репертуар — это основа основ творческой жизни театра.

Намечая свой репертуар, мы исходили из указаний июньского Пленума ЦК КПСС, требующего от нас воспитания в людях гражданских нравственных качеств, высокого художественного вкуса, ото-

*Рассказывает директор
Севастопольского театра
им. А. В. Луначарского
Я. ТЕАТРАЛОВ*

бражения на сцене героических дел наших современников — строителей коммунизма.

В ближайшее время мы наметили осуществить постановки лирической комедии А. Арбузова «И вновь встреча с юностью» и пьесы В. Лаврентьева «Чти отца своего».

Обе эти пьесы написаны известными советскими драматургами и поднимают интересные морально-этические проблемы.

В начале ноября зрители увидят на нашей сцене пьесу известного чешского драматурга П. Когоута «Дом, где мы родились».

Из произведений русской и зарубежной классики в репертуар включены бессмертная комедия Н. В. Гоголя «Ревизор» и замечательное произведение Э. Ростана «Сирано де Бержерак».

В дни школьных зимних каникул мы покажем детям

сказку современных советских авторов А. Гернет и Г. Ягфельд «Батя и чудеса».

В нынешнем году в жизни нашего театра произошло хорошее событие: в труппу вошла группа молодых артистов, окончивших театральные вузы.

Скоро Севастополь отметит 5-ю годовщину борьбы за город коммунистического труда, высокой культуры и образцового порядка. В этой борьбе большие обязательства взял на себя и наш коллектив. Артисты театра охотно оказывают помощь коллективам художественной самодеятельности, читают лекции по искусству на предприятиях, в лектории театральной культуры, участвуют в творческих встречах со зрителями.

С чувством большой ответственности начали мы новый сезон и постараемся, чтобы ни один спектакль не разочаровал зрителей, чтобы они нашли в наших постановках то, что их волнует, — высокую правду о людях, строящих будущее.